



**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ**

пр. В. Чорновола, 4, м. Львів, 79020, тел. факс (032) 255-50-62,  
www.loda.gov.ua, e-mail: apr@loda.gov.ua, Код ЄДРПОУ 38557602

03.05.2023р. № 01-37/29

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»  
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля  
у Львівському національному університеті природокористування

У складний для економіки України час, розвиток аграрного підприємництва, зокрема становлення та ефективне функціонування підприємницьких структур, є одним із стратегічних напрямів економічної політики держави. Конкурентне і динамічне ринкове середовище також актуалізує роль торгівлі у подальшому розвитку агропромислового сектору національної економіки.

Сучасні виклики зумовлюють необхідність формування нової генерації управлінських кадрів, спроможних ефективно вирішувати практичні проблеми продовольчої безпеки країни, стратегічного планування розвитку агробізнесу, забезпечення міцних конкурентних позицій вітчизняних виробників на внутрішньому та зовнішньому ринках, впровадження інноваційних проектів. Ці вимоги, на наш погляд, повною мірою враховані розробниками освітньо-професійної програми «Підприємництво та торгівля» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» у Львівському національному університеті природокористування.

Подана для рецензування освітньо-професійна програма чітко регламентує цілі і програмні результати навчання, визначає зміст загальних і фахових компетентностей майбутнього випускника, його можливості щодо працевлаштування. Дисципліни, що формують структуру ОПП, є досить сучасними, відповідними вимогам ринку праці і спроможні забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців управлінського профілю, здатних вирішувати складні економічні проблеми на засадах комплексного, системного та наукового підходів.

Заслуговує на увагу блок вибіркового компонент освітньо-професійної програми, який дозволяє врахувати особливості окремих (в т.ч. галузевих) напрямів підприємництва (дисципліни «Організація агробізнесу», «Венчурне підприємництво» та ін.). Водночас, вважаємо за доцільне в освітньому процесі враховувати досвід країн Європейського Союзу щодо організації підприємництва та торгівлі, тому рекомендуємо у перелік освітніх компонент ввести дисципліни відповідного спрямування (наприклад «Основи підприємництва у ЄС»).

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» характеризується оригінальністю, інноваційністю, відповідністю чинним нормативно-правовим актам у сфері вищої освіти та рекомендується до впровадження в освітній процес.

**Заступник директора департаменту  
начальник управління економічного аналізу,  
стратегічного планування, розвитку  
сільських територій та фінансово –  
господарського забезпечення**



**Людмила ГОНЧАРЕНКО**